
 
 
            PRÉMIOVÝ P ŘÍKLAD 4.2 - Cvi čení 4 "Elastická deformace" 
            ======================================= =============== 
 
 
   ///////////////////////   V tuhé železobetonové konstrukci je výztužná ty č 
   ----------------------|/  vyrobena z oceli B500N  o pr ůměru D = 50 mm 
     |           |  ^    |/  a délce L = 500 mm (vi z obr.). 
     |           |  |    |/  ---------------------- --------------------------- 
     |           |  |    |/  O kolik by se musela z výšit teplota ty če, 
     |     D     |  |    |/  aby došlo vlivem vnit řních pnutí k p řekro čení 
     |<--------->|  | L  |/  meze kluzu materiálu ?  
     |           |  |    |/  POZN: 
     |           |  |    |/  P ředpokládejte, že betonové podpory jsou absolutn ě 
     |           |  v    |/  tuhé a p ři zvýšení teploty nedochází k jejich 
   ----------------------|/  délkovým zm ěnám. 
   ///////////////////////   Uve ď použitou literaturu. 


